



深耕济宁，引领美好生活

浓情归家时，华润济宁为爱筑家

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟

春节将至，回家过年，是每位在外游子的期盼。在这岁末万家团圆的美好时刻，华润置地济宁深谙他乡人的归家心

爱心专车 助力游子归家

“再苦再忙，也要回家过年。”曾经常挂在嘴角的话，道出了每一位游子的心声。如今，在常态化疫情防控机制下，如何平安回家、不给国家疫情防控添乱，也是我们每个人的责任。

为了减少大家乘坐公共交通，提供更加安全的回家方式，华润济宁彰显央企责任，在做好疫情防控之下，将为归家业主提供免费专车接送服务。从高铁站、火车站出来，归家的你，就会看到华润工作人员手举接站牌，浓浓家乡情迎面而来。

回到家乡的你，无需再提着大包小包焦急辗转，等候着专车司机将为你收好行李，让你踏上轻松欢乐回家路。每辆车内部配备了酒精消毒液、矿泉水以及面包、巧克力等零食，一路温暖而行。

“听说有免费专车接送，我大年二十九从曲阜东站下车”

“这回方便多了，专车更快更安全，这样就能早点到家啦。”自从公益活动启动以来，不少返乡业主纷纷报名，并为央企华润的这一爱心举动点赞。

最好的温暖，便是家人相伴。其实，每年返乡季是家人温馨的团聚，也是浓情筑家时。面对归来的业主，华润济宁不仅有爱心专车温暖回家路，还精心准备了新年礼包，包括春联、福字、新年红包，以及返乡置业礼，让归家的你，感受来自家乡的温暖，也是华润济宁送上的新春祝福。

双项目联动 共享美好生活

作为大型央企，华润成立于1938年，到今天已经有83年历史，现拥有37万员工，业务涵盖大消费、综合能源、城市建设运营、大健康、产业金融、科技及新兴产业6大领域，位列2021年《财富》世界五百强第69位。

大家所熟知的雪花、怡宝、

华润万家、万象城、999、双鹤、东阿阿胶、江中等品牌，均出自华润，可谓与大众生活息息相关。

华润置地是华润集团旗下负责城市建设运营的战略业务单元，是最具行业影响力的城市投资开发运营商。截至2020年底，华润置地业务布局境内外83个城市，是“城市生态专业构建者”“美好生活建设者”。

济宁，孔孟之乡、运河之都，孕育了灿烂的华夏文明，流淌着大运河的繁华盛景。华润置地商业模式与济宁城市发展建设需求有机结合，先后落子华润置地·万象府、凯旋门以及万象汇商业体，揭开了深耕济宁、携手济宁共创美好生活的序幕。

从万象府、凯旋门即开即罄的热度，可以窥见济宁人民对央企华润的信任，也是华润产品品质的最好佐证。其中，万象府项目位居蓼河新城核心，醇熟的教育、医疗、园林以及自持的商业配套，让该项目备受备注。更为重要的是，在占据未来城市红利的超级底盘上，项目新推的臻稀

小高层、舒居高层又以超大楼间距，低密社区再塑迭代产品。

同样，凯旋门项目择址于江北新区核心位置，以主城区不可复制的地块，以大面宽、多功能的产品户型，悦赏四时风光。

万象汇商业 助力区域发展

每一座万象汇，是城市地标，也是城市发展繁荣的见证。华润济宁万象汇项目的落地，必将为济宁消费者带来全新的生活方式及前所未有的精致生活体验。

华润济宁万象汇项目是济宁高新区重点招引的世界500强企业项目。走进项目施工现场，吊车正在来回吊运钢筋等建筑材料，各个作业面上的工人正在紧张施工，一派忙碌的景象，只为美好生活的早日呈现。“按照施工计划，现在砌筑的队伍已经做完了筹备工作，等待条件达成之后进场，招商团队已经同步启动了店家的招商，预计整个工程

于2022年开业运营。”济宁高新区投资促进局相关工作人员在接受采访时表示。

据了解，华润济宁万象汇项目共建设地下一层、地上四层，总建筑面积10.8万平方米。项目结合蓼河新城功能定位，将打造集休闲娱乐、高端餐饮、精品购物为一体的城市商业综合体。建成后将对完善蓼河新城的商业业态和配套功能，提升人气商气，营造宜居宜业、宜商宜游的优质环境发挥重要的引领、示范作用。

自项目落户，万象汇的进展备受济宁人民关注。相信这一商业综合体的建成，将为济宁人民带来更美好的生活体验，也将推动地区充分就业和经济发展，正如华润的使命所言：“引领商业进步，共创美好生活”。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于伟 组版:李腾 校对:褚思雨